

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Verordening (EU) 2015/552 van de Commissie van 7 april 2015 tot wijziging van de bijlagen II, III en V bij Verordening (EG) nr. 396/2005 van het Europees Parlement en de Raad wat betreft de maximumresidugehalten voor 1,3-dichloorpropeen, bifenox, dimethenamid-P, prohexadion, tolylfluanide en trifluralin in of op bepaalde producten**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 92 van 8 april 2015)*

Bladzijde 22, artikel 2:

*in plaats van:*

*„Artikel 2*

Verordening (EG) nr. 396/2005 blijft in de versie die vóór de wijziging uit hoofde van deze verordening van kracht was, van toepassing op producten die vóór 28 april 2015 rechtmatig zijn geproduceerd.”

*te lezen:*

*„Artikel 2*

Verordening (EG) nr. 396/2005 blijft in de versie die vóór de wijziging uit hoofde van deze verordening van kracht was, van toepassing op producten die vóór 28 oktober 2015 rechtmatig zijn geproduceerd.”

---